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1. Bestimmen Sie jeweils die Losungsmenge der linearen Gleichungssysteme

_ T + To + r3 = 1

oot m A =1 321 + dzy + Bay = 6
Sx1 — 4dxz9 + 2253 = 2 und

Ty — 5y + 4wy = 3 dop - 3% - 2a =

! 2 57 501 — 3my — 3z3 = 0

2. Bestimmen Sie jeweils die Losungsmenge der linearen Gleichungssysteme mit den er-
weiterten Koeffizientenmatrizen

11 -2 —1] -2 ;;;;g

3 -2 4 7| 24 und

I 3 —6 —2| 9 4 3 2 1|4
74 1 3|6

3. a) Bestimmen Sie in Abhéngigkeit vom Parameter ¢ € R die Losungsmenge L; des
linearen Gleichungssystems

21’1 + ) =1
3371 — To + 6273 = 5
42y 4+ 3z9 — a3 = 2

Sx9 + 2x3 = t

b) Seien «, 3,7 € R und L, g die Losungsmenge des linearen Gleichungssystems

201 + @9 + x4y — 25 = 1
1 — X3 — Ty + Ty = ﬁ
—x; — Xy — Tz — 2x4 + oaws = 7

Zeigen Sie:

Loy # @ (dh. das LGS ist losbar) <= a#3 V y=p—-1

4. Die Quersumme einer dreistelligen natiirlichen Zahl betragt 18. Vertauscht man die
ersten beiden Ziffern der Zahl, so vergroflert sie sich um 180. Vertauscht man die
hinteren beiden Ziffern der Zahl, so vergroflert sie sich um 18. Um welche Zahl handelt
es sich?

Fiir die Tutorien vom 22.10. bis 26.10.18



